

比特币等加密货币近期遭到许多大型企业及投资银行喜欢，特斯拉已豪砸数十亿美元加码，梅隆团体（BNY Mellon Corp）、万事达卡（Mastercard Inc）及摩根士丹利（Morgan Stanley）都纷繁表态故意将比特币参与业务或投资组合行列，这使得美国证券买卖委员会（SEC）末尾关心加密货币，并宣称需求拟定一个清楚的监掌握度。

《路透社》报导，SEC专员Hester Peirce暂时以来一直建议监管机构制定清楚的规则，使加密资产得以兴怒放展而不用担忧遵违法律，因此被加密货币喜好者称为「加密妈妈」。她表示，从GameStop和其他股票的Reddit Rally中得出政策结论还为时过早，但新一代的投资者对此感到很开心。

她说，近期的股市景况，让新政府及市场参与者都带来了重新审视的机遇，这增加了我们在这一范围采取举措，以提供分明制度的紧迫性。

报导指出，除了电动汽车制造商特斯拉已加码比特币15亿美元外，纽约州梅隆（BNY Mellon）也宣称将辅佐客户持有、转让和发行数位资产；万事达卡则强调，将对某些加密货币封锁网络。

《彭博》也报导，大摩一个具有1500亿美元的投资部门正在思索将比特币列入投资清单，知情人士走漏，摩根士丹利旗下的Counterpoint Global在独自基金排名中数一数二，目前正在研讨比特币能否适宜其投资者。